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• Information über Temperatur des HI-Gebietes.

• Keine Information über Masse der HI Wolke oder die Zahl der  HI Atome



Charakteristische Säulendichte
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• Keine Information über Temperatur

• Information über Oberflächendichte und Gesamtmasse von HI
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Wolkengeschwindigkeit

Wolkengeschwindigkeit

Nur wenig Absorption da sich diese HI-Wolke

mit einer anderen Geschwindigkeit bewegt

Turbulente- und Rotationsbewegung von HI

Die Linien sind dopplerverschoben
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Radiale Verteilung von  HI in der Milchstraße:

(Burton &

Dame)

0 l 180° < < °

180 l 360° < < °
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